
      

Tisková zpráva  

Lázeňská sezóna 2025 v Česku začíná 
(Praha 6. května 2025) Loni navštívilo česká lázeňská ubytovací zařízení (LUZ) celkem 965 tisíc hostů. Z toho 
téměř 56 % (543 tisíc) tvořili domácí návštěvníci, kteří nejčastěji mířili do Karlovarského, Zlínského, 
Olomouckého a Jihočeského kraje. Cizinců přijelo do tuzemských lázní 421 tisíc, přičemž naprostá většina – 
bezmála 408 tisíc – směřovala do Karlovarského kraje. A zájem o české lázeňství trvá i letos. 
Lázeňství jako jeden z pilířů tuzemského cestovního ruchu 
Lázeňská sezóna v Česku opět startuje naplno a napříč republikou se rozbíhá série slavností, žehnání pramenů, 
koncertů, přehlídek i tematických festivalů. Tuzemské lázně průběžně investují do obnovy svých areálů, modernizace 
procedur i vytváření kvalitního veřejného prostoru. Letos si na své přijdou jak milovníci tradic, tak ti, kdo vyhledávají 
moderní formy odpočinku. Léčebné lázeňství propojuje zdravotnictví s cestovním ruchem a významně přispívá k 
zahraniční návštěvnosti Česka.  
„Pokud jde o počet příjezdů a přenocování v lázeňských ubytovacích zařízeních, jednoznačně vede Karlovarský kraj. 
Z celkového počtu přenocování tvoří 51 %. V případě cizinců je to dokonce téměř 95 %. A to i přesto, že průměrný 
počet nocí, které v tomto regionu lidé stráví, je v celorepublikovém srovnání nejnižší. Nejčastěji na Karlovarsko míří za 
lázeňskou péčí, ale i na dovolenou, do hromadných ubytovacích zařízení kromě rezidentů hosté z Německa, Tchaj-
wanu, Slovenska, Ukrajiny a Izraele,“ shrnuje ředitel České centrály cestovního ruchu – CzechTourism František 
Reismüller a dodává: „Za stabilním zájmem o české lázně ze strany tuzemských i zahraničních hostů stojí kromě 
léčebných pobytů výjimečné přírodní podmínky, architektura, lokální gastronomie či nabídka relaxačních služeb, které 
činí z lázní celoroční destinaci. Lázně jsou také kulturními centry regionů a lázeňská města se mohou pyšnit 
zajímavou architekturou. Většinou leží daleko od shonu velkoměst uprostřed krásné přírody a jejich skvělá 
infrastruktura pro regeneraci a odpočinek nabízí ideální zázemí pro aktivní objevování. My si tento potenciál 
samozřejmě uvědomujeme, proto lázeňství patří mezi klíčová témata našich kampaní, včetně té globální, jejíž jarní 
vlna odstartovala 1. května. Lázně podporujeme dlouhodobě na mezinárodních trzích i v rámci domácího cestování.“  
Jarní slavnosti lázeňství jako zážitek pro všechny smysly 
„Pravidelné jarní slavnostní zahájení lázeňské sezóny patří do kulturního kalendáře většiny lázeňských míst a 
oprávněně poutá pozornost médií a veřejnosti k tomuto oboru, místům i celým regionům. Někde mluví o svěcení 
pramenů, jinde je otevírají a téměř všude k těmto slavnostem patří průvody, historické osobnosti, parky plné květů, 
pódia a vystoupení, trhy nebo dobré jídlo a většinou i představení klíčových novinek v nabídce, včetně modernizací či 
investic do infrastruktury. Kdy jindy se jet do lázní podívat než během těchto víkendů a objevit je pro své budoucí 
cesty za zdravím, odpočinkem nebo kulturou a gastronomií?“ vyzdvihuje prezident Svazu léčebných lázní Eduard 
Bláha.  
Obecně platí, že pokud člověk vyrazí do lázní, tak si chce užít to, co právě lázně nabízí. V tomto ohledu roste zájem o 
kratší pobyty tzv. „na zkoušku“, v jejichž rámci si klient může vyzkoušet jím vybrané procedury a poznat, jak to vůbec v 
lázních chodí. A příště, pokud je spokojený, třeba přijede na delší dobu. Lázeňská zařízení jsou na tento typ klientely 
připravena – a právě slavnostní zahájení sezóny je ideální vstupní branou. 
Karlovarský kraj – tradice světového formátu a lázeňství s puncem světového dědictví 
Karlovy Vary odstartovaly sezónu 2.–4. května velkolepými slavnostmi, které spojily duchovní, historické i gurmánské 
zážitky. Nechybělo svěcení pramenů papežským nunciem, slavnostní mše, tradiční průvod v historických kostýmech 
ani oblíbený Beer & Grill Fest před hotelem Thermal. Nabídka českých i zahraničních piv a grilovaných specialit 
doplnila kulturní program a potvrdila oblíbenost tohoto doprovodného formátu. Zahájení oficiálně uvedl David Becher. 
Mariánské Lázně si letos připomínají 160 let od povýšení na město. Oslavy proběhnou 9.–11. května a součástí bude 
i prestižní zasedání památek UNESCO v rámci projektu Great Spa Towns of Europe. Na návštěvníky čeká koncert 
Západočeského symfonického orchestru, bohatý řemeslný jarmark i slavnostní zprovoznění Zpívající fontány 
doprovázené tematickým program. 
Františkovy Lázně (9.–11. května) vstoupí do 232. lázeňské sezóny s celoměstskou slavností u Františkova 
pramene. Dlouhodobě si drží pověst jednoho z kulturně nejaktivnějších lázeňských měst západních Čech. 
Lázně Kynžvart propojí 24. května slavnostní otevření sezóny s Mezinárodním dnem dětí. Návštěvníci se mohou 
těšit na průvod v kostýmech, živou hudbu, animační aktivity pro nejmenší a tradiční požehnání pramenům. 
Lázně Jáchymov si letos připomínají 100. výročí návštěvy Marie Curie-Skłodowské, dvojnásobné nositelky Nobelovy 
ceny. Tato slavná vědkyně navštívila město v červnu 1925. Její odkaz zde dodnes připomíná Radonová naučná 
stezka, lázeňský park i základní škola, která nese její jméno. Město, kde byla objevena léčivá síla radia, tak vzdává 
hold jedné z nejvýznamnějších osobností světové vědy. 
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Plzeňský kraj – malé lázně s velkými ambicemi 
Konstantinovy Lázně (16.–18. května), nejmenší lázně západních Čech, leží v malebné krajině mezi Plzní a 
Karlovými Vary a stávají se moderním centrem zdravého životního stylu. Zahájení 222. sezóny doprovodí nordic 
walking trasy, tematický program a žehnání pramenů biskupem plzeňským. 
Ústecký kraj – hudba, historie a císařská atmosféra 
Teplice (24.–25. května) vstupují do 871. lázeňské sezóny ve velkém stylu. Návštěvníci se mohou těšit na průvod 
králů a císařů, hudební scény různých žánrů, letní kino, historické tržiště i festival Ludwiga van Beethovena, který 
připomíná silné pouto slavného skladatele k tomuto městu. 
Zlínský kraj – inspirace folklorem, architekturou a moderními přístupy 
Luhačovice (9.–11. května) zahajují sezónu tradičním Otevíráním pramenů, které letos doprovodí koncert Jiřího 
Korna, průvod v historických krojích, přehlídka veteránů, jarmark i svěcení pramenů v režii folklorních souborů. Lázně 
Luhačovice, a.s. i Royal Spa představí celou řadu novinek. A návštěvníci si i letos mohou užít relax v areálu 
Slunečních lázní, oceněného v soutěži Lázeňská inspirace 2025. Projekt zaujal odbornou porotu svým udržitelným 
řešením, inovativností a respektem ke geniu loci. 
Moravskoslezský kraj – obnova, komunita a nová lázeňská infrastruktura 
Karviná – Darkov (17. května) pořádá tradiční Otevírání pramenů pro širokou veřejnost. Program nabídne kulturní 
vystoupení i duchovní žehnání vodě. V červenci lázně zpřístupní novou kolonádu s vodními prvky, ornamentálními 
květinovými záhony a místy pro odpočinek. Zároveň se otevře také nový balneoprovoz v Historických Lázních Darkov 
s modernizovanými prostorami pro léčebné procedury. Kulturní program naváže na úspěšnou loňskou sezónu. 
Klimkovice (3. května) zvou v této sezóně na kolonádní koncerty, cvičení s fyzioterapeuty, ochutnávky i komentované 
procházky. 
Olomoucký kraj – ticho, klid a osobní přístup k péči 
Lázně Slatinice zahájily letošní sezónu v Česku jako první – už 22. března. Nabízí kombinaci klidné atmosféry, 
dlouhé tradice a moderních procedur. 
Jeseníky (Olomoucký a Moravskoslezský kraj) - léčba přírodou, horským vzduchem a čistou vodou 
Priessnitzovy léčebné lázně Jeseník (16.–18. května) nabízí tradiční vodoléčbu, Balneopark, procedury s mořskou 
solí a neopakovatelnou atmosféru horské přírody. 
Karlova Studánka – moderní a přitom starobylé, ojediněle přebudované lázně obklopené horskou přírodou. 
Návštěvníci se mohou těšit na nový bazén s teplou vodou a vodoléčebnými prvky – první svého druhu v Česku. 
Nabídka tak spojuje historický ráz lázní s moderním přístupem k péči o zdraví. 
Středočeský a Pardubický kraj – minerálky, první jarní slavnosti a návraty ke kořenům 
Lázně Poděbrady (9.–11. května) slaví 120 let od objevení legendární minerálky Poděbradka. Jarní slavnosti otevřou 
sérii akcí, které budou pokračovat až do září. Vrcholem bude letní jubilejní oslava. 
Lázně Bohdaneč (24. května) zahájí 128. ročník sezóny. V programu nebude chybět hudba, jarmark ani rodinné 
aktivity. 
Litomyšl Spirit Spa přivítaly návštěvníky už 26. dubna s  odkazem na Magdalenu Dobromilu Rettigovou v  duchu 
hesla „Magdalena je jen jedna!“. V letošním roce uplyne 240 let od narození a 180 let od úmrtí této velké kuchařky. 
Lázně Mšené nabízí bohatou nabídku relaxačních, wellness a léčebných programů pro regeneraci těla i duše v 
modernizovaném prostředí. 
Jihočeský kraj – léčivá voda, wellness a moderní rozvoj 
Třeboň (31. května) letos rozšiřuje lymfologické pracoviště, saunový svět a wellnesscentrum Aqua viva v Lázních 
Aurora. Návštěvníci se mohou těšit na bazén se slanou vodou a množství vodních atrakcí. 
Jihomoravský kraj – zámecká romantika a moderní wellness 
Lázně Hodonín nabízí cílenou léčebnou a rehabilitační péči s více než pětačtyřicetiletou tradicí a léčí minerální vodou 
zvanou Solanka. 
Lázně Lednice (17. května) zvou na Májovou slavnost s přehlídkou historických vozidel, dobovými kostýmy a dnem 
otevřených dveří v lázeňském domě Perla. 
Liberecký a Královéhradecký kraj – lázně v přírodě i pod horami 
Lázně Libverda (24. května) nabídnou kulturní program a prezentaci novinek v lázeňské péči. 
Lázně Bělohrad (24. května), které se nachází v malebném městečku se stotřicetiletou lázeňskou tradicí přichystaly 
zahajovací program pro širokou veřejnost. 
Malé lázně Běloves (17. května) chystají den otevřených dveří, hudební vystoupení a slavnostní uvedení nového 
prameníku s legendární vodou IDA. 
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České lázně jsou i v roce 2025 živým důkazem, že tradice a inovace jdou ruku v ruce. Oslavy zahájení sezóny 
nabízejí ideální příležitost pro první návštěvu i návrat na oblíbené místo. Každé lázeňské město má svůj příběh – a 
právě teď je ideální čas je poznat. 
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